



**В Кирове вынесен приговор бывшему региональному министру информационных технологий и связи и бывшему директору КОГБУ «Центр стратегического развития информационных ресурсов и систем управления» за превышение должностных полномочий**



*Собранные следственными органами Следственного комитета России по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему министру информационных технологий и связи Кировской области и бывшему директору КОГБУ «Центр стратегического развития информационных ресурсов и систем управления». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).*

В 2019 году Кировское областное государственное бюджетное учреждение «Центр



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

стратегического развития информационных ресурсов и систем управления» в рамках выполнения национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» разместило электронные аукционы на поставку специальных технических средств, имеющих функции фото- и видеозаписи для обеспечения контроля за дорожным движением. Победителями указанных электронных аукционов произведена поставка специальных технических средств. Приемной комиссией указанного государственного учреждения был установлен факт несоответствия специальных технических средств условиям соответствующих контрактов.

По версии следствия, бывший региональный министр информационных технологий и связи, превышая должностные полномочия, привлекая бывшего директора КОГБУ «Центр стратегического развития информационных ресурсов и систем управления», обеспечил принятие и незаконную оплату поставленных специальных технических средств, не соответствующих требованиям технических аукционных заданий.

В результате данных действий государству был нанесен ущерб на сумму свыше 93 миллионов рублей.

Следователи СК провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, оперативное сопровождение оказывали сотрудники УФСБ России по Кировской области.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя прокуратуры Кировской области, признал мужчин виновными.

Бывшему министру назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления на срок 3 года.

Второму фигуранту уголовного дела назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления на срок 2 года.

С учётом данных о личности, иных обстоятельств, суд посчитал возможным применить положения ст. 73 УК РФ (условное осуждение), установив осуждённому испытательный срок 4 и 3 года соответственно.

18 Июля 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1706544>